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Koncept inovativnih barv in materialov daje posebno noto visoko kakovostni in očarljivi 

posebni izdaji štirisedežnika s premično streho. 

 

München. Za privržence MINI, ki želijo združiti zabavo v vožnji z odprto streho s 

sofisticirano individualnostjo in značilno mero britanske privlačnosti, MINI Cabrio 

Highgate ponuja pravo izbiro. Nova posebna izdaja različice štirisedežnika s platneno 

streho pritegne soj žarometov z inovativno in natančno porazdeljeno kombinacijo barv 

in materialov. MINI Cabrio Highgate se ponaša s številnimi posebno razvitimi elementi 

zunanjosti in notranjosti, ki se skladajo z osebnostjo avtomobila. Skupaj s široko paleto 

opreme ponujajo novo interpretacijo britanskega stila in prvorazrednosti v razredu 

majhnih avtomobilov s premično streho. 

 

MINI Cabrio Highgate bo na voljo s štirimi različicami motorjev, ki jih bodo omejen čas 

proizvajali v tovarni MINI v Oxfordu. Nova posebna izdaja bo prišla na svetovno tržišče 

pomladi 2012. 

 

Premišljeni novi barvni zaključki zunanjosti, barve platnene strehe in oblika platišč  

nudijo MINI Cabrio Highgate zunanji videz z ekskluzivnim pridihom. Nova kovinska 

barva karoserije Iced Chocolate zbuja domišljijo s svojim izpopolnjenim podtonom 

osnovne barve in posebno pigmentacijo, ki obsijana s sončnimi žarki odkriva subtilen, 

modrikast odsev. K barvni skladnosti prispeva tudi rjava platnena streha s svetlim 

kovinskim sijajem. Ta poseben videz dodatno poudarjajo rjave/črne črte z modrimi 

robovi na pokrovu motorja, medtem ko sta kot dodatna možnost na voljo kovinski barvi 

Midnight Black ali White Silver. Pokrovi zunanjih ogledal posebne izdaje modela so prav 

tako v barvi karoserije. Ekskluzivno za MINI Cabrio Highgate so razvita tudi 17-palčna 

lahka platišča Double Cross, ki jih krasi rafinirana, fino osenčena barva aluminija. 

Porazdelitev naper platišč je našla navdih po vzorcu britanske zastave. 

 

Napis »Highgate« ob stranskem smerniku, pragovi vrat in okrasni sedežni dodatki se 

ujemajo z ekskluzivnim značajem avtomobila, medtem ko notranjost krasijo umirjene 

barve materialov. Sedeži Lounge Leather in usnjeni elementi Colour Line so na voljo v 

barvi Dark Truffle s svetlimi kontrastnimi šivi. Svetlo modre paspule na sedežih ter 
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kontrastni šivi Dark Truffle na prestavni ročici menjalnika in ročici parkirne zavore so 

dodatni vrhunci. Nerjaveče jeklene stopalke, okrasni elementi notranjosti Suntouched 

Brushed Alloy, paket notranje opreme Chrome Line Interior in predpražniki z robovi v 

barvi Dark Truffle zaokrožajo stilno ozračje notranjosti MINI Cabrio Highgate. 

 

MINI z novo posebno izdajo modela zopet poudarja individualnost blagovne znamke – 

ki jo odlikujejo izjemni oblikovni elementi – obenem pa avtomobil povezuje z domovino 

Britanijo. Nova posebna izdaja modela je privzela ime po enem izmed najbolj 

ekskluzivnih stanovanjskih predelov Londona. S svojo zgodovinsko arhitekturo in 

odprtimi zelenimi površinami je Highgate na severni strani glavnega mesta Anglije dom 

številnim znanim osebnostim iz sveta zabave. 

 

MINI Cabrio Highgate je mogoče naročiti v različicah MINI Cooper (90 kW/122 KM), 

MINI Cooper S (135 kW/184 KM), MINI Cooper D (82 kW/112 KM) in MINI Cooper SD 

(105 kW/143 KM). Vsi motorji so standardno opremljeni s šeststopenjskim ročnim 

menjalnikom, na voljo pa je tudi opcijski šeststopenjski avtomatski menjalnik. Stranke 

lahko dodajo osebno noto široki paleti standardne opreme MINI Cabrio Highgate z 

raznovrstno ponudbo opcij, ki so oblikovane za več udobja in zabave v vožnji.      

 

 


